



ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ШТЕФАН ІГОР ОЛЕКСАНДРОВИЧ
ВІД ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

З В І Т
про здійснення депутатських повноважень
депутата Кременчуцької міської ради VIII скликання
Штефана Ігоря Олександровича
за 2023 рік

Відповідно до ч. 2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю наступне.

Депутат Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання Штефан Ігор Олександрович після свого обрання в жовтні 2020 році увійшов до фракції «Слуга Народу». На засіданні фракції був обраний головою. Діяльність депутата спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». У своїй роботі також керувався Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів та ради.

У 2023 році мешканці міста зверталися з питаннями пенсійного забезпечення, соціального захисту, покращення житлово-побутових умов, комунально-побутового характеру. Також звернення стосувалися гуманітарної допомоги, тимчасового розташування та виплат для ВПО. Питання були вивчені, розглянуті та вирішувалися по мірі можливостей. Загалом на ім'я депутата надійшло 13 письмових та 58 усних звернень.

За численними зверненнями громадян, депутатом та помічниками були підготовлені та направлені депутатські звернення до посадових осіб місцевого самоврядування, керуючих компаній ТОВ «Керуюча компанія «Будсервіс» та ТОВ «Житлорембудсервіс», керівників підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, комунальних підприємств тощо. Частина проблем була вирішена, по решті були поставлені відповідні терміни їх виконання у майбутньому або роз'яснено чи занесено до перспективних в разі виділення додаткових коштів.

Протягом 2023 року відбулось 4 сесії та 42 пленарних засідань Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. Жодного засідання не було пропущено. Продовжую працювати у складі постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-

економічного розвитку та інвестиційної політики. Брав участь у 74 з 75 засідань комісії. На першому засіданні комісії був обраний секретарем.

Депутатська діяльність включає в себе наступні напрямки:

- участь у пленарних засіданнях міської ради;
- робота в постійній депутатській комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики;
- прийом громадян;
- проведення зустрічей з виборцями;
- допомога місцевим громадам у вирішенні нагальних проблем.

Під час виконання депутатських повноважень на своєму виборчому окрузі депутат міської ради:

- протягом 2023 року здійснював прийом громадян згідно встановленого графіка у перший вівторок місяця з 15:00 до 17:00 год. в приміщенні контакт-центру № 12 в м. Кременчук, вул. Героїв Маріуполя, буд. 59 та третій вівторок місяця з 15:00 до 17:00 год. в приймальні Народного депутата України Мовчана Олексія Васильовича в м. Кременчук, вул. Соборна, буд. 40/2.

- під час прийому громадян розглядав актуальні звернення, заяви та скарги, які стосувалися територіальної громади міста Кременчука. Проблеми з якими зверталися мешканці округу в 2023 році стосувалися житлово-комунальної сфери, а саме, освітлення прибудинкової території, видалення та кронування аварійних дерев, утеплення будинків, встановлення приладів обліку газу та тепла на будинки, асфальтування внутрішньо квартальних проїздів, ремонт доріг, встановлення дитячих та спортивних майданчиків. Також звернення стосувалися гуманітарної допомоги, тимчасового розташування та виплат для ВПО.

- з метою налагодження зворотного зв'язку з виборцями депутат проводив відкриті зустрічі у дворах будинків на виборчому окрузі.

- проводив роз'яснювальну роботу серед мешканців мікрорайону щодо створення ОСББ.

- протягом року брав участь у засіданнях круглих столів та семінарів, щодо вирішення та обговорення тих чи інших проблем міста Кременчука.

Депутат
Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області



Ігор Штефан